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OBJECTIU I CONTEXT DEL DIAGNÒSTIC

FITXA TÈCNICA

PRINCIPALS RESULTATS DEL DIAGNÒSTIC

2. Percepció de la situació política de Catalunya des  d’Espanya

0.  Síntesi de resultats a Catalunya

3. Percepció social Catalunya - Espanya

1. Democràcia, Diàleg, Respecte
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OBJETIU I CONTEXT DEL DIAGNÒSTIC

� Debat actual sobre l’encaix de Catalunya dins del marc 
estatal de les autonomies d’Espanya

� Diagnòstic UOC

Aquesta presentació exposa principalment els resultats de la mostra espanyola

� Per primera vegada s’analitza demoscòpicament la 
valoració de la població espanyola sobre el posicionament 
polític de Catalunya

Catalunya

Espanya
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Àmbit ESPANYA (CATALUNYA EXCLOSA) CATALUNYA

Recollida de la informació Enquesta telefònica assistida per ordinador (C.A.T.I.)

Dates del treball de camp Del 14 de setembre al 2 d’octubre de 2009.

Univers Població de 15 a 74 anys (ambdós inclosos).

Selecció de la mostra Mostreig aleatori estratificat per comunitats 
autònomes i grandària de l’hàbitat. La persona 
a enquestar dins de les llars es va seleccionar 
de forma aleatòria entre els membres de la llar, 
en funció de les quotes establertes.

Mostreig aleatori estratificat per vegueries i 
grandària de l’hàbitat. La persona a 
enquestar dins de les llars es va seleccionar 
de forma aleatòria entre els membres de la 
llar, en funció de les quotes establertes.

Quotes Quotes de zona (Comunitats Autònomes), 
hàbitat, sexe i edat, proporcionals a la població.

Quotes de zona (vegueries), hàbitat, sexe i 
edat, proporcionals a la població. 

Mostra final 1883 entrevistes 2614 entrevistes

Error mostral +2,4% calculat per a un nivell de confiança del 
95,5% i sota el supòsit de màxima 
indeterminació estadística (p=q=50%) segons la 
fórmula d’errors mostrals per universos infinits.

+ 2,0%calculat per a un nivell de confiança 
del 95,5% i sota el supòsit de màxima 
indeterminació estadística (p=q=50%) 
segons la fórmula d’errors mostrals per 

universos infinits.

Ponderació de les dades S’han restablert els pesos de les entrevistes aconseguides a la distribució inicial cercada, per 
tal de corregir petites desviacions. S’ha afegit també una ponderació en funció del lloc de 
naixement degut a la rellevància d’aquesta variable en els temes estudiats.

FITXA TÈCNICA
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19,7%

24,1%

78,4%

12,7%

61,1%

66,8%

13,3%

17,8%

8,4%

7,7%

11,9%75,1%

0% 50% 100%

Opina que el govern espanyol està actuant correctam ent
amb l'Estatut de Catalunya?

Creu que Espanya defensa adequadament els interesso s de
Catalunya?

Creu que els catalans aporten massa impostos a Espa nya?

Pensa que dels impostos que recapta l'Estat a Catal unya, el
govern torna prou diners a Catalunya?

Sí No NS NC

5

ACTUACIÓ DEL GOVERN ESPANYOL

0. SÍNTESI DE RESULTATS A CCATALUNYAATALUNYA

Principals resultats de la mostra catalana. SÍNTESI
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Al vostre parer, el nivell actual d’autonomia de Ca talunya és...

NIVELL D’AUTONOMIA DE CATALUNYA

Suficient
40,0%

NC
0,3%

Insuficient
51,7%

Excessiu
4,0%

NS
4,0%

0. SÍNTESI DE RESULTATS A CCATALUNYAATALUNYA

Principals resultats de la mostra catalana. SÍNTESI
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67,5%

58,5%

52,4%

18,9%

16,5%

22,4%

6,9%

11,5%

10,7%

7,0%

6,9%

5,8%

3,2%

4,9%

2,1%

0% 50% 100%

(5) Totalment a favor (4) Més aviat a favor (3) Li és indiferent

(2) Més aviat en contra (1)Totalmente en contra NS/NC
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VISIÓ DE LA POBLACIÓ CATALANA SOBRE COMPETÈNCIES DE C ATALUNYA I

Mitjana

4,48

4,16

4,13

Total a 
favor 

86,4%

75%

74,8%

Esteu a favor o en contra que...

86%

75%

…les Administracions catalanes 
passin a recaptar i decidir la 
distribució de tots els impostos 
que paguen els ciutadans i les 
empreses catalanes?

…la llengua catalana pugui ser 
una llengua oficial i de treball a la 
Unió Europea, com el portuguès, 
el danès o el txec?

…Catalunya sigui responsable 
d’organitzar els seus propis 
transports, com ara trens, 
aeroports, autopistes, etc.?

75%

0. SÍNTESI DE RESULTATS A CCATALUNYAATALUNYA

Principals resultats de la mostra catalana. SÍNTESI
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50,3%

49,4%

45,9%

23,3%

13,9%

20,1%

12,4%

20,4%

13,4%

5,9%

5,7%

10,0%

9,2%

8,3%

6,1%

0% 50% 100%

(5) Totalment a favor (4) Més aviat a favor (3) Li és indiferent

(2) Més aviat en contra (1)Totalment en contra NS/NC
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Mitjana

3,87

4,08

3,9

Total a 
favor 

66%

73,6%

63,3%

Esteu a favor o en contra que...

74%

63%

66%
…Catalunya pugui tenir 
representació política pròpia a les 
organitzacions internacionals 
com ara les Nacions Unides?

…les seleccions esportives 
catalanes puguin jugar partits 
oficials internacionals?

…Catalunya pugui tenir capacitat 
per convocar referèndums 
lliurement?

VISIÓ DE LA POBLACIÓ CATALANA SOBRE COMPETÈNCIES DE C ATALUNYA II

0. SÍNTESI DE RESULTATS A CCATALUNYAATALUNYA

Principals resultats de la mostra catalana. SÍNTESI
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DRET DE CATALUNYA A DECIDIR EL SEU FUTUR POLÍTIC

En el cas concret de Catalunya, creieu que ha de te nir dret a decidir lliurement i democràticament el seu futur polític?

Sí
82,6%

No
14,4%

NS
2,6%

NC
0,4%

0. SÍNTESI DE RESULTATS A CCATALUNYAATALUNYA

Principals resultats de la mostra catalana. SÍNTESI
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En un referèndum democràtic per decidir la independ ència de Catalunya, vostè què faria?

ACTUACIÓ DAVANT D’UN HIPOTÈTIC REFERÈNDUM

Base: Total entrevistes (2.614)

NC
1,4%

NS
5,8%

S'abstindria; 
24,6%

Votaria en 
contra
17,8%

Votaria a 
favor
50,4%

0. SÍNTESI DE RESULTATS A CCATALUNYAATALUNYA

Principals resultats de la mostra catalana. SÍNTESI
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Per quins dels motius següents votaria a favor/en c ontra/ s’abstindria o no aniria a votar en un refer èndum 
democràtic per decidir la independència de Cataluny a? 

Base: Votarien a favor (1.376) 

MOTIUS DEL VOT A FAVOR (%)

62,3%

65,7%

0,1%

0,5%

0,9%

29,6%

56,4%

58,6%

No contesta

No sap

Cap dels anteriors

Cansament d'Espanya

Motius lingüístics i culturals

Sentiment o convicció

Motius econòmics

Seria una via pacífica i
democràtica

Els blocs en requadres representen grups d’ítems sense 
significació entre ells i significatius respecte a la resta.

Votaria a favor

50,4%

0. SÍNTESI DE RESULTATS A CCATALUNYAATALUNYA

Principals resultats de la mostra catalana. SÍNTESI



Diagnòstic de percepcions Catalunya-Espanya. Princi pals resultats de la mostra espanyola. 12

MOTIUS DEL VOT EN CONTRA (%)

Els blocs en requadres representen grups d’ítems sense 
significació entre ells i significatius respecte a la resta.

60,8%

29,3%

25,9%

25,7%

5,8%

0,9%No sap

Cap dels
anteriors

Tindria por a un
conflicte

Les lleis no ho
contemplen

Seria inviable
econòmicament

Sentiment o
convicció

Base: Votarien en contra (438)

Per quins dels motius següents votaria a favor/en c ontra/ s’abstindria o no aniria a votar en un refer èndum 
democràtic per decidir la independència de Cataluny a? 

Votaria en contra 

17,8%

0. SÍNTESI DE RESULTATS A CCATALUNYAATALUNYA

Principals resultats de la mostra catalana. SÍNTESI
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18,5%

20,6%

25,7%

29,2%

38,4%

0,4%

3,2%

13,9%

No contesta

No sap

Cap dels
anteriors

Seria inviable
econòmicament

Les lleis no ho
contemplen

Tindria por a un
conflicte

Sentimient o
convicció

No em
correspon
decidir-ho

Els blocs en requadres representen grups d’ítems sense 
significació entre ells i significatius respecte a la resta.

.
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MOTIUS DE L’ABSTENCIÓ (%)

Base: S’abstindrien (607)

Per quin dels motius següents votaria a favor/en co ntra/ s’abstindria o no aniria a votar en un referè ndum 
democràtic per decidir la independència de Cataluny a? 

S’abstindria

24,6%

0. SÍNTESI DE RESULTATS A CCATALUNYAATALUNYA

Principals resultats de la mostra catalana. SÍNTESI
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56,4%

41,3%

22,9%

33,4%

13,9%

15,4%

6,8%

9,9%

0% 50% 100%

Com creieu que evolucionaria
la situació econòmica de

Catalunya si es constituís com a
Estat independent?

I pel que fa a la situació
política, com creieu que
evolucionaria aquesta si

Catalunya es constituís com a
Estat independent?

Milloraria Quedaria igual-no canviaria Empitjoraria NS

14

ESCENARI HIPOTÈTICA INDEPENDÈNCIA

79%

74%

0. SÍNTESI DE RESULTATS A CCATALUNYAATALUNYA

Principals resultats de la mostra catalana. SÍNTESI
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ESCENARI HIPOTÈTIC REFERÈNDUM A FAVOR: ACTUACIÓ DEL GOVERN ESPANYOL 

Si Catalunya celebrés un referèndum i votés a favor  de la seva independència, què creieu que hauria de fer 
el govern espanyol? 

72,4%

51,6%

25,9%

24,6%

8,8%

23,6%

41,6%

68,6%

88,8%

69,1%

2,4%

6,3%

5,5%

6,7%

4%

0% 50% 100%

Obrir una negociació política entre els dos governs  de
Catalunya i Espanya per evitar la separació

Acceptar la voluntat del poble català

Anul·lar l'autonomia de Catalunya

Imposar sancions econòmiques a Catalunya

Usar la força, fins i tot l'exèrcit, per impedir-ho

Sí No NS/NC

ÍTEMS ROTATS

Els blocs en requadres representen grups d’ítems sense 
significació entre ells i significatius respecte a la resta.

1.DEMOCRÀCIA, DIÀLEG, RESPECTE

15
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NC
0%NS

3%

No
89%

Sí
8%

NC
0,3%NS

1,8%

No
88,9%

Sí
9,0%

16

POSICIÓ PACIFISTA D’ESPANYA I CATALUNYA

Si Catalunya iniciés un procés per celebrar un 
referèndum, creieu que es produirien incidents 
violents?

NC
0,2%NS

8,1%

No
35,4%

Sí
56,3%

NC
0,3%NS

7,2%

No
32,7%

Sí
59,8%

1.DEMOCRÀCIA, DIÀLEG, RESPECTE

Si Catalunya iniciés un procés per celebrar un 
referèndum, us semblaria justificat que es 
produïssin incidents violents?

ESPANYA

CATALUNYA

Principals resultats COMPARATIVA
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72,4%

51,6%

25,9%

24,6%

8,8%

23,6%

41,6%

68,6%

88,8%

69,1%

2,4%

6,3%

5,5%

6,7%

4%

0% 50% 100%

Obrir una negociació política entre els dos governs  de
Catalunya i Espanya per evitar la separació

Acceptar la voluntat del poble català

Anul·lar l'autonomia de Catalunya

Imposar sancions econòmiques a Catalunya

Usar la força, fins i tot l'exèrcit, per impedir-ho

Sí No NS/NC

POSICIONAMENT PACIFISTA DE LA POBLACIÓ ESPANYOLA: AC TUACIÓ DEL GOVERN ESPANYOL 

Si Catalunya celebrés un referèndum i votés a favor  de la seva independència, què creieu que hauria de fer 
el govern espanyol? 

ÍTEMS ROTATS

Els blocs en requadres representen grups d’ítems sense 
significació entre ells i significatius respecte a la resta.

1.DEMOCRÀCIA, DIÀLEG, RESPECTE

17
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DEMOCRÀCIA VERSUS LLEIS VIGENTS

En el cas que una decisió democràtica entrés en conf licte amb les lleis vigents, què creieu que 
hauria de prevaler?

NC
1,7%NS

12%

Principis 
democràtics

64%

Lleis vigents
22,3%

ESPANYA CATALUNYA

Lleis vigents
21,9%

Principis 
democràtics

66,8%

NS
10,3%

NC
1%

1.DEMOCRÀCIA, DIÀLEG, RESPECTE

Principals resultats COMPARATIVA
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DRET A L’AUTODETERMINACIÓ EN GENERAL

Creieu que els  pobles del món tenen dret a l’autod eterminació, és a dir, a decidir lliurement i 
democràticament el seu futur polític?

NC
0,5%

NS
1,3%En termes 

generals, no
12,9%

Depèn / en 
alguns casos

5,1%
En termes 

generals, sí
80,2%

ESPANYA CATALUNYA

NC
0,2%

NS
1,1%

En termes 
generals, no

6,5%

Depèn / en 
alguns casos

3,5%

En termes 
generals, sí

88,7%

1.DEMOCRÀCIA, DIÀLEG, RESPECTE

Principals resultats COMPARATIVA
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NIVELL D’AUTONOMIA DE CATALUNYA

2. PERCEPCIÓ POLÍTICA DE CATALUNYA DES D’ ESPANYA

Al vostre parer, el nivell actual d’autonomia de Ca talunya és...

Excessiu; 23,6%

Suficient; 56,7%

NS; 10,5% NC; 0,8%

Insuficient; 8,4%
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2.PERCEPCIÓ POLÍTICA DE CATALUNYA DES D’ ESPANYA

NC
1,6%NS

4,7%

No
53,6%

Sí
40,1%

DRET DE CATALUNYA A DECIDIR EL SEU FUTUR POLÍTIC

En el cas concret de Catalunya, creieu que ha de te nir dret a decidir lliurement i democràticament el seu futur polític?
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15,4%

10,6%

12,3%

20,6%

15,7%

12,6%

19,2%

15,7%

14,7%

16,9%

19,6%

20,0%

25,1%

35,3%

38,7%

0% 50% 100%

Totalment a favor Més aviat a favor Li és indiferent

Més aviat en contra Totalment en contra NS/NC

22

VISIÓ D’ESPANYA SOBRE LES COMPETÈNCIES DE CATALUNYA I

Mitjana

2,35

2,84

2,39

Total a 
favor 

24,9%

36%

26,3%

Esteu a favor o en contra que...

36%

26%

25%

2.PERCEPCIÓ POLÍTICA DE CATALUNYA DES D’ ESPANYA

…Catalunya pugui tenir 
capacitat per convocar 
referèndums lliurement?

…la llengua catalana pugui ser 
una llengua oficial i de treball a la 
Unió Europea, com el portuguès, 
el danès o el txec?

…Catalunya sigui responsable 
d’organitzar els seus propis 
transports, com ara trens, 
aeroports, autopistes, etc.?
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11,8%

9,8%

6,8%

11,0%

12,3%

8,7%

18,0%

15,8%

11,9%

14,9%

23,3%

22,4%

42,1%

36,0%

47,9%

0% 50% 100%

Totalment a favor Més aviat a favor Li és indiferent

Més aviat en contra Totalment en contra NS/NC

23

Mitjana

2,02

2,45

2,34

Total a 
favor 

22,8%

22,1%

15,5%

Esteu a favor o en contra que...

23%

22%

15,5%

…les Administracions catalanes 
passin a recaptar i decidir la 
distribució de tots els impostos 
que paguen els ciutadans i les 
empreses catalanes?

…Catalunya pugui tenir 
representació política pròpia a les 
organitzacions internacionals 
com ara les Nacions Unides?

…les seleccions esportives 
catalanes puguin jugar partits 
oficials internacionals?

VISIÓ D’ESPANYA SOBRE LES COMPETÈNCIES DE CATALUNYA II

2.PERCEPCIÓ POLÍTICA DE CATALUNYA DES D’ ESPANYA
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TRASPÀS DE COMPETÈNCIES EN CAS DE NEGOCIACIÓ PER IMP EDIR LA INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA

55,7%

31,6%

29,2%

27,4%

37,6%

61,0%

64,5%

68,7%

6,3%

4%

7,4%

6,7%

0% 50% 100%

Que s'atorgués a Catalunya la capacitat per recapta r els
seus propis impostos, com el País Basc i Navarra

Que es reconegués l'oficialitat de les seleccions e sportives
catalanes per competir a nivell internacional

Que s'invertissin més recursos de l'Estat a Catalun ya

Que s'estabís l'oficialitat de la llengua catalana a totes les
institucions d'àmbit estatal

Si No NS/NC

Si es produís una negociació política per impedir la  independència de Catalunya, quines de les concessi ons 
següents creieu que s’haurien de negociar? 

2.PERCEPCIÓ POLÍTICA DE CATALUNYA DES D’ ESPANYA

ÍTEMS ROTATS

Els blocs en requadres representen grups d’ítems sense 
significació entre ells i significatius respecte a la resta.
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Estaríeu disposat/da a pagar més impostos per imped ir la independència de Catalunya?

NC
0,4%

NS
1,6%

No
86,7%

Sí
11,3%

2.PERCEPCIÓ POLÍTICA DE CATALUNYA DES D’ ESPANYA

DISPOSICIÓ INDIVIDUAL EN CAS DE NEGOCIACIÓ PER IMPEDI R LA INDEPENDÈNCIA DE CATALUNYA
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12,3%

18,3%

59,4%

75,3%

84,3%

69,5%

30,9%

22,5%

37,0% 56,9%

9,7%

2,2%

6,1%

3,4%

12,2%

0% 50% 100%

"Hay que desconfiar del catalán que se proclama
español"

"El mercado español depende demasiado de los
productos catalanes"

"Todo catalán tiene algo de separatista"

"Los catalanes han hecho mucho por el progreso de
España"

"La lengua catalana también es española"

D'acord En desacord NS/NC

26

ACTITUDS CAP A CATALUNYA I ELS/LES CATALANS/ES

Algunes persones opinen de la següent manera. Digue u-me, si us plau, si esteu d’acord o no amb 
cadascuna de las frases següents...

ÍTEMS ROTATS

3.PERCEPCIÓ SOCIAL CATALUNYA - ESPANYA
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Em tracten 
pitjor 15%

Em tracten
 igual 72,9%

Em tracten 
millor 5,1%

NC
1%

No he estat mai a la
 resta d'Espanya

2%

NS
4%

Base: Total entrevistes (2.614)

Quan viatgeu per Espanya, rebeu un tracte diferent per ser català/ana?

27

78%

3.PERCEPCIÓ SOCIAL CATALUNYA - ESPANYA

Principals resultats de la mostra catalana

PERCEPCIÓ D’ACOLLIDA DE CATALUNYA A ESPANYA. MOSTRA POBLACIÓ CATALANA
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Pitjor que els 
d'altres països

40,3%

Igual que els d'altres 
països
26,2%

Millor que els 
d'altres països

22,3%

NS
11%

NC
0,2%

PERCEPCIÓ D’ACOLLIDA DE CATALUNYA A ESPANYA. MOSTRA POBLACIÓ CATALANA

Com creieu que les empreses i els productes catalan s són rebuts a Espanya?
48%

3.PERCEPCIÓ SOCIAL CATALUNYA - ESPANYA

28Principals resultats de la mostra catalana
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Si Catalunya iniciés un procés per celebrar un refe rèndum, vostè donaria suport a un boicot als 
productes catalans?

BOICOT

NC
0,3%NS

3,1%

No
75,7%

Sí
20,9%

3.PERCEPCIÓ SOCIAL CATALUNYA - ESPANYA
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NO CONFRONTACIÓ

Base: Total entrevistes (2.614)
Digueu-me, si us plau, si esteu o no d’acord amb ca dascuna de les frases següents...

62,6%

48,8%

66,8%

33,4%

44,4%

30,2%

6,8%

2,9%

3%

0% 50% 100%

"Si Cataluña se separa de
España, esta separación

debería ser como un divorcio
amistoso" (ESPANYA)

"Una Cataluña independiente
podria tener buenas

relaciones con España"
(ESPANYA)

"Una Catalunya independent
podria tenir bones relacions
amb Espanya" (CATALUNYA)

D'acord En desacord NS
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ESCENARI HIPOTÈTICA INDEPENDÈNCIA

71,0%

61,5%

58,1%

57,4%

24,9%

30,8%

36,3%

34,3% 8,3%

5,6%

7,8%

4,1%

0% 50% 100%

Que els ciutadans de Catalunya poguessin mantenir, si ho
desitgessin, la nacionalitat espanyola

Que es mantingués una caixa comuna de solidaritat
econòmica

Que tingués el reconeixement de la Unió Europea

Que Catalunya mantingués un víncle amb la corona
espanyola

Sí No NS/NC

Quines de les situacions següents farien més accept able per vostè la independència de Catalunya, en el cas 
que aquesta es produís?

ÍTEMS ROTATS

Els blocs en requadres representen grups d’ítems sense 
significació entre ells i significatius respecte a la resta.

3.PERCEPCIÓ SOCIAL CATALUNYA - ESPANYA
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8,3%

13,8%

48%

48%

35,7%

30,4%

8,2%

8%

0% 50% 100%

Com creieu que evolucionaria
la situació econòmica

d'Espanya si Catalunya es
constituís com a Estat

independent?

I pel que fa  a la situació
política d'Espanya, com creieu
que evolucionaria si Catalunya

es constituís com a Estat
independent?

Milloraria Quedaria igual - no canviaria Empitjoraria NS
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56%

62%
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